Az altalanos gaztorvényt az A és B allapotokra alkalmazva
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Hasonléan kapjuk a D allapot hémérsékletét:
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A folyamat soran a gaz altal végzett W munka abszolut értéke megegyezik az ABCD derékszogi trapéz teriiletével:

(VB — VA) + (VC — VD)

W=

Mivel a tagulaskor (vagyis az A — B, illetve A — C szakaszokon) nagyobb a géz nyomésa, mint 6sszenyomaskor
(C — D), igy a gaz altal végzett munka pozitiv elGjeltd, W = 2,44 kJ.

A gaz hémérséklete a D éallapotban a legalacsonyabb, a fentebb kiszamitott érték: T, = 202,5 K. Azt, hogy itt
a legalacsonyabb a hémérséklet, szamolas nélkiil, kozvetleniil a p — V' diagramrol is leolvashatjuk. A folyamat soran
ugyanis a gaz nyomadsa is és a térfogata is D allapotban a legkisebb, tehat a szorzatukkal aranyos hémeérséklet is itt

minimalis.



